
Question n°11132 : Projet
d'instauration du brevet national des
métiers d'art (BNMA)
Sur Assemblee Nationale le 24 nov. 2025

Question de : Mme Géraldine Grangier Doubs (4e

circonscription) - Rassemblement National Mme

Géraldine Grangier alerte M. le ministre de l'éducation

nationale sur les profondes inquiétudes suscitées,

dans l'ensemble du secteur des métiers d'art, par le

projet d'instauration du brevet national des métiers

d'art (BNMA). Ce nouveau diplôme, actuellement en

préparation par l'inspection générale de…   Lire la

suite

        

Question n°11003 : Réforme du
BNMA : garantir la qualité et la
concertation dans les métiers d'art
Sur Assemblee Nationale le 17 nov. 2025

Question de : Mme Valérie Rossi Hautes-Alpes (2e

circonscription) - Socialistes et apparentés Mme

Valérie Rossi attire l'attention de M. le ministre de

l'éducation nationale sur la réforme du Brevet national

des métiers d'art (BNMA). Depuis plusieurs mois, le

ministère met en œuvre une réforme qui prévoit de

raccourcir le parcours des futurs professionnels des

métiers d'art, passant d'un cycle de…   Lire la suite

        

« Pour ouvrir de nouvelles
formations, il faut en fermer d'autres
» : le CAP marqueterie de
Landerneau fermera bien à la
rentrée 2026
Par Etienne Lannuzel sur Le Télégramme le 26 nov.

2025

L’académie de Rennes confirme, ce mercredi, que le

CAP marqueterie du lycée de l’Élorn, à Landerneau,

fermera à la rentrée 2026. Une décision que Forough

Dadkah, vice-présidente de la Région, justifie par la

nécessité de créer des formations plus porteuses.

  Lire la suite

        

Le spectre d'un plan social agite la
SEPR, en proie à « des difficultés
économiques »
Sur Le Progrès le 29 nov. 2025

        

Le Tremplin Mode et Textile: un
nouveau programme réunissant
cinq écoles parisiennes
Par Matthieu Guinebault sur FashionNetwork

(Ma) le 20 nov. 2025

Pour accompagner une nouvelle génération de

créateurs engagés dans des pratiques

responsables, expérimentales et durables, cinq

écoles parisiennes de la mode ont lancé le 19

novembre le programme commun Le Tremplin

Mode et Textile, réunissant sept de leurs

diplômés.   Lire la suite

        

Les jeunes des Hauts-de-France en route vers la Villa
Médicis
Sur Région Hauts-de-France le 13 nov. 2025

Le 13 novembre 2025, le Musée du Louvre-Lens a accueilli le lancement du projet «

Excellence du geste et innovation technologique, en route vers la Villa Médicis ». Une

initiative inédite portée par le Campus des Métiers et des Qualifications des Métiers

d’Art et du Patrimoine (CMQ MAP), en partenariat avec la Région Hauts-de-France, la

[…]   Lire la suite
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Ce mois-ci plusieurs députés, de différents partis politiques, ont pris la parole pour demander des précisions sur

le projet du Brevet National des Métiers d'Art ; pour le moment le Ministère de l’Éducation Nationale n'a pas

apporté de réponse à ces questions.

En Bretagne, la seule formation au CAP Arts du bois option Marqueteur fermera à la rentrée 2026.
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En 2024, 15 % des jeunes en emploi s’estiment déclassés dans leur
emploi au regard de leurs compétences
Sur Insee.fr le 23 sept. 2025

15 % des jeunes en emploi jugent leurs compétences supérieures à ce qui est nécessaire pour faire leur travail

En 2024, 71 % des 7,6 millions de jeunes de 15 à 34 ans qui ont terminé leurs études initiales et ont un emploi

considèrent qu’ils possèdent un diplôme de niveau adapté à leur emploi, quand 18 % se jugent trop diplômés

pour leur poste et 11 % trop peu (figure 1, méthodes). Lorsque les…   Lire la suite

        

 

 

     

   

  Diplômes et ouverture de formation  

   

   

 

Question n°11133 : Réforme du brevet national des métiers d'art
Sur Assemblee Nationale le 24 nov. 2025

Question de : Mme Olivia Grégoire Paris (12e circonscription) - Ensemble pour la République Mme Olivia

Grégoire attire l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale sur les orientations envisagées concernant la

réforme de la formation aux métiers d'art et en particulier la création d'un brevet national des métiers d'art

(BNMA) appelé à se substituer au parcours actuel articulé autour du…   Lire la suite

        

 

 

     

   

 

     

   

  Actualités des organismes de formation  
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